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Výstava Ochrana přírody a krajiny České republiky v Liberci 
 
 
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky připravila putovní výstavu Ochrana přírody a 
krajiny v České republice. Cílem výstavy je seznámit širokou veřejnost se základními principy, 
způsoby a povinnostmi státní ochrany přírody a krajiny v České republice včetně jejího zapojení na 
mezinárodní úrovni.  

Malíř a biolog Jan Dungel propojil stručné česko-anglické texty vlastními vědeckými ilustracemi 
živočichů a fotografiemi chráněných území, rostlin a živočichů, jejichž autory jsou nejen profesionální 
fotografové, ale i pracovníci státní ochrany přírody. Výstavu doplňují umělecké a krajinářské fotografie 
Bohumíra Prokůpka, jednoho z nejvýznamnějších fotografů české přírody. 

Osu výstavního projektu tvoří nové vydání DVD-ROM Ochrana přírody a krajiny v ČR, obsáhlého 
multimediálního díla o chráněné přírodě, nabízející jak poznání, tak i zábavu. Podrobné textové a 
mapové informace o našich národních parcích a chráněných krajinných oblastech doplňuje  2400 
fotografií, film Natura Bohemica a zábavný výukový model. 

Ve vestibulu budovy Krajského úřadu Libereckého kraje výstavu zahájí dne 29. září 2009 v 10.00  
RNDr. František Pelc, náměstek ministra životního prostředí, Ing. Jaroslav Podzimek, člen Rady 
Libereckého kraje  
a RNDr. František Pojer, ředitel AOPK ČR. Výstava potrvá do 4. října 2009 a bude veřejnosti 
přístupná denně od 8.00 do 17.00. Poté bude přemístěna do Českého Krumlova na 35. ročník 
Ekofilmu. 

 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Věra Dřevíkovská – vera.drevikovska@nature.cz, tel.: 241 082 216 
 
 
 
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky – www.nature.cz 
je organizační složka státu. Jejím hlavním posláním je odborná i praktická péče o přírodu a krajinu České republiky, zejména o 
chráněné krajinné oblasti, maloplošná zvláště chráněná území a ptačí oblasti. Další neméně důležitý úkol představuje ochrana 
silně a kriticky ohrožených druhů.  
Ředitelství se sídlem v Praze poskytuje metodický, koordinační a ekonomicko-provozní servis 37 regionálním pracovištím. 
Z toho 24 správ chráněných krajinných oblastí vykonává především státní správu, odbornou a osvětovou činnost. 13 středisek 
AOPK ČR se věnuje zajištění metodické, dokumentační, informační, výzkumné a poradenské činnosti. 
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